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[bookmark: _GoBack]학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 ‘Ctrl+클릭’해 주세요. 
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학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

	페이지
	수정한 곳
	수정 전 → 수정 후

	59
	실전문제 13번
	Industrial management is the aspect of business management that was
                                 ①                                  ②
most prominent in the United States for the past eighty years.
       ③                                          ④
→
I haven’t heard from Jason for a long time. Had you ever heard from him 
       ①                                    ②             ③
recently?
   ④

	59
	실전문제 15번
	I had left Chicago three years ago and had been living in the downtown area of
    ①                                           ②
New York until now. I came here because I wanted to study at Parsons School 
of Design.                          ③                 ④

                                             
→
I left Chicago three years ago and had been living in the downtown area of
  ①                                      ②
New York until now. I came here because I wanted to study at Parsons School of Design.                           ③                 ④

	134
	2번째 박스 우측 2번째 줄
	with kind = kindly 친절하게  
→ with kindness = kindly 친절하게

	141
	1번째 박스 좌측 2번째 줄
	several miles’ distance 7마일의 거리 
→ seven miles’ distance 7마일의 거리

	187
	박스 우측 7번째 줄
	be familiar to sby ~에게 익숙하다 
→ be familiar to sb ~에게 익숙하다

	201
	3. 제목
	3. 빈도, 정보, 부정부사 
→ 3. 빈도, 정도, 부정부사

	292
	13번 전체
	정답 ② was → has been
분석 for the past eighty years로 보아 동사는 시간의 경과를 나타내는 완료시제가 되어야 한다. 과거시점에 시작된 일이 현재까지 영향을 주고 있으므로 was를 현재완료시제 has been으로 바꿔야 맞다. ③ 형용사의 최상급이 서술형으로 쓰였을 때는 앞에 the가 오지 않는다.
해석 산업경영은 지난 80년 동안 미국에서 가장 두드러진 경영관리의 양상이다.
→ 
정답 ② Had → Have 
분석 과거의 어느 시점부터 현재까지 계속되는 일이나 상태를 나타내는 시제는 현재완료시제이다. 앞 문장을 통해 '(과거의 어느 시점부터 현재까지) Jason과 연락이 닿은 적이 있는지'를 확인하는 문맥임을 알 수 있다. 현재완료시제는 have p.p.로 나타내므로 ②를 Have로 고쳐야 한다. 
해석 나는 오랫동안 Jason에게서 소식을 들은 적이 없어요. 최근에 그에게서 소식을 들은 적이 있나요? 
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